

# Фармерське життя

## THE FARMER'S LIFE

Виходить кожної середи — Published every Wednesday

Address:  
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.  
Winnipeg, Man., Canada

Адреса:  
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.  
Winnipeg, Man., Canada

WEDNESDAY, AUGUST 5th, 1936. No. 32 (592). VOL. XII.

PIK XII. Ч. 32 (592). СЕРЕДА, 5 СЕРПНЯ 1936.

WINNIPEG, MAN.

### Іспанська робітничка міліція бомбардує місто Сарагосу

Мадрид, Іспанія, 3 серпня. — Асошіейтед прес повідомляє, що уряд народного фронту в Іспанії видав розпорядження зміцнити усі оборонні позиції в околиці Мадриду й інших місцевостях, які є в руках лояльних військ, щоб не дати фашистам змоги зайняти ті місця. За цим розпорядженням зміцнено повітряний і морський флот та армію на суші. Іспанців, що служили при армії в 1934 і 1935 роках покликано до служби, щоб зреагувати і підсилити лояльну армію.

Уряд вислав аероплани і війсьні пароплави проти фашистських повстанців у Гусева, Сарагоса, Гусека, Калатюд, Кордова, Гіхон, Овіедо і Палма, на острові Малорка. Великі сили міліції сконцентровано біля Сарагоси на півночі і біля Кордови та Гранаді на півдні, щоб прогнати звідтам фашистів.

Багато людей вже згинulo по обох сторонах. Звідомлення з Хаен говорять, що лояльні війська примушують фашистів піддаватися, та що фашистський полковник Ягве поповнив самогубство. Кажуть, що вхід лояльних військ до міста Кордова близький, бо фашисти дезертирують із своїх стратегічних позицій. Звідомлення з Навальперал говорять, що лояльні війська полковника Мангара знищили фашистський загін, вбиваючи 63 фашистів і забираючи велике число фашистів в полон.

Депеша говорить, що каталонська робітничка міліція вже почала бомбардувати місто Сарагосу. Завзяті бої відбуваються в тому місті між лояльними військами і фашистами.

### Іспанські селяни підтримують уряд народного фронту

Лондон, Англія, 28 липня. — З Іспанії повідомляють, що селяни в яких говориться, що селяни й сільські робітники підтримують фашистів, не мають жодних основ. Автентичні вісті з Іспанії виказують, що селяни і різнорічні робітники зовсім згодні з радіо-промовою директора аграрної реформи в Мадриді, в якій він закликав, щоб вони "побороваляли фашистів, які хочуть встановити військову диктатуру".

Організації різнорічних робітників і бідних селян-регентів видали заклик до селян, щоб вони стали передовою гардією проти фашистського повстання, підтримуваного і фінансованого багатими землевласниками. В заклику також говориться, щоб селяни вступили в робітничі оборонні від-

### Іспанські фашисти в розпачі — Грозять і просять помочі

Танжир, Міжнародна зона, Мороко, 29 липня. — Іспанські фашисти попали в розпач через поразки, яких вони зазнають з боку лояльних військ уряду народного фронту. Вони грозять іспанському уряду, що якщо він не розірвує угоди з союзом комуністам. Вони також грозять урядові народного фронту у Франції. Фашистський генерал Лью в своєму апелі через радіо говорить: "Коли ми переберемо владу, то зирнемо взаємину з урядом народного фронту Франції, який допомагає іспанському урядові постачаннями аеропланів".

Однак фашистські патрони не швидко відповіли на це. Вони також пошкодили багато будинків.

### МАНДРІВКА АМЕРИКАНСЬКИХ ФАРМЕРІВ З ПОСУШЛИВИХ ОКОЛИЦЬ



Сотки фермерських родин з стеїту Свѣт Дакоти, де спека і посуха зруйнувала збіжжєві засїви, покидають свої ферми і їдуть на південь та забирають з собою живий скот в надїї, що там знайдуть зелені пасовиська. На картині — фермери, в дорозі на південь, розкладають шатра на берегах ріки Мізури.

### Знову прийдеється фармерам віддати худобу за безцім

Оттава, 31 липня. — Власники великих канадських різнорічних заводів на днях, що вони готують "кооперувати" з домініальним урядом в справі збуту худоби з посушливих околиць. Але ця "кооперація", як звичайно, має бути такою родою, щоб забезпечити цих спекулянтів перед можливою втраченою на худобі. Якщо уряд погодиться на план такої "кооперації", то власники різнорічних заводів знайдуть ринок для 100,000 штук худоби з посушливих околиць. На підставі пропонуваного плану власниками великих різнорічних заводів, вони готові купувати худобу регулярними торговыми каналами від фермерів і рибників, бити її, вибирати тільки кости, заморозжувати його і продавати його на чужбину.

### Цьогорічні запаси пшениці будуть найменші від 1927 року

Вашингтон, 3 серпня. — Місячний звіт, виданий минулої суботи департаментом рільництва відносно світової пшеничної ситуації, показує, що цьогорічні запаси пшениці будуть найменші від 1927 року. Бюро агрикультурної економіки департаменту рільництва каже, що світові запаси пшениці будуть цього року перемішані, як були минулого року, а це з тієї причини, що пшеничні запаси будуть шкідливі. Підраховано, що запаси пшениці в 1936-37 збіжжєвий рік, не включаючи Радянського Союзу, і світова пшенична надвишка будуть на 210,000,000 бушлів менші, як в 1935-36 збіжжєвий році. Цьогорічну світову продукцію пшениці підраховано на 3,510,000,000 бушлів, або на 20,000,000 бушлів менше від минулорічної. Світова надвишка пшениці мала б бути зараз 210,000,000 бушлів менша від минулорічної в той сам час. Продукцію канадської пшениці цього року підраховують на 25,000,000 бушлів шкідливої, а європейську продукцію пшениці на 54,000,000 бушлів шкідливої.

### НАЙМЕНШІЙ ВРОЖАЙ КУКУРУДЗИ В АМЕРИЦІ ЗА ОСТАННІХ 50 РОКІВ

Вашингтон, 31-го липня. — Американський департамент рільництва повідомив вчора, що майже половина цілої кукурудзяної площі в стеїтах Мізури, Айова, Кеппас, Небраска, Оклахома і Сант Дакота, ушкоджена посухою до такої міри, що нічого вже й не можна. Бюро агрикультурної економіки при департаменті рільництва каже, що в стеїтах Огайо, Індіана, Іллінойс, Мішиген, Вісконсин і Міссиссога шкідливої площі на прожай кукурудзи є краш, але навіть в більшості цих стеїтів є великі простори, де врожай буде дуже слабкий. В нових стеїтах в межах південної частини стеїтів

### Уряд Франції дозволив охотникам йти на допомогу трудящим Іспанії

Париж, Франція, 3 серпня. — Депеша Асошіейтед прес говорить, що французький уряд, проголошуючи свою політику і рішення у відношенні до громадянської війни в Іспанії, одночасно проголосив, що французькі охотники, які бажають помагати урядові народного фронту в Іспанії, можуть перейти туди і воювати, але вони не повинні мати з собою зброї на французькій території.

Міністр внутрішніх справ Рожер Саленгро, після засідання уряду і дискусії в цій справі, повідомив провінціального урядника, що становище уряду є "зовсім невтральним", однак, додав він, "французькі і закордонні охотники, які бажають йти до Іспанії, можуть, якщо вони будуть мати звичайний паспорт".

Уряд Франції призначив певну суму грошей для забезпечення іспанських збіжжєвих харчами і помешканням. Він також призначив 10,000 франків для охорони і репатріації французьких громадян з Іспанії.

Поінформовані джерела говорять, що іспанські фашистські командири дали Італії замовлення на аероплани вартості 20,000,000 франків.

Париж, 3 серпня. — Депеша Асошіейтед прес говорить, що в урядових колах Франції і в політичних колах, включно з реакційними політиками, які передчасно прийняли до фашистського повстання,

### МАЙЖЕ ПОЛОВИНА НАСЕЛЕННЯ САСКЕЧЕВАНУ ТЕРПИТЬ ГОЛОД

Ріджайна, Саск., 30 липня. — Провінціоальний міністр муніципальних справ Р. Дж. М. Паркер заявив в середу, що майже половина саскечеванських муніципалітетів віддає на рельєф від серпня. Під натиском фермерів з посушливих околиць провінціоальний уряд буде примушений від 1-го серпня давати таку рельєфну норму, яка була в зимі.

Після правил рельєф починали давати фермерам лише з початком жовтня або при кінці цього року таке, що уряд вже примушений давати допомогу. Багатьом бідняцьким

### УРЯД ІСПАНІЇ КОНФІСКУЄ МАЙНО ІСПАНСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ

Мадрид, Іспанія, 31 липня. — Уряд народного фронту встановив минулої середи встановити воєнні зони в тих місцях, де відбувається боротьба між лояльним військом і фашистськими бандами. Уряд покарав 180,000 бушнів солдатів на оборону республіки і конфіскував майно багатіїв, які підтримують фашистських повстанців.

Готуючись до переможної боротьби, яка триватиме ще кілька тижнів, уряд народного фронту конфіскує найбільші багатства в Іспанії і одне з найбільших у світі — багатство Хуана Марча, мультимільйонера і тютюнового фабриканта, який фінансує теперішнє повстання фашистів.

Майно Хуана Марча, яке складається з банків, фабрик, земель, газет і інших власностей, підраховують на \$100,000,000. Все це буде конфі-

### УРЯД ІСПАНІЇ РОБИТЬ ШВИДКІ ЗАХОДИ

Мадрид, Іспанія, 1 серпня. — Уряд народного фронту поробив швидкі заходи в справі оборони країни проти зростаючої загрози фашистської диктатури. Він видав заклик до армії, моряків торгового флоту, гірників, матазорів і всіх робітників та робітниць, щоб вони негайно стали на оборону своєї батьківщини від загрози фашизму.













